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TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 16ª 
(DÉCIMA SEXTA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 30 DE SETEMBRO DE 2014. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão 
extraordinária. 

Convido o Deputado Evandro Garla a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos para a votação de 
dois itens da Ordem do Dia, além das moções e requerimentos incluídos na pauta da 
sessão ordinária. 

Dá-se início à 

ORDEM DO DIA. 

Item nº 1:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.022, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$ 10.000.000,00 (dez milhões de reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra ao 

Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 2.022, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 10.000.000,00 (dez milhões de reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.023, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$ 26.913.000,00 (vinte e seis milhões, novecentos e 
treze mil reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra ao 
Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 
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Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 2.023, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$ 26.913.000,00 (vinte e seis milhões, novecentos e 
treze mil reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.400, de 2014, 
de autoria do Deputado Prof. Israel Batista, que “requer a realização de audiência 
pública na Câmara Legislativa do Distrito Federal no dia 17 de outubro, às 15h, no 
plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, para debater sobre concurso 
público”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o requerimento permaneçam como estão; os 
que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O requerimento está aprovado com a presença de 14 Deputados.  

Quero aproveitar a oportunidade para informar que o edital de licitação para 
a televisão da Câmara já está publicado, para que toda a sociedade tenha 
conhecimento e os interessados possam apresentar as propostas na data prevista. 

Informo a todos os colegas que ontem a Presidência, acompanhada de um 
conjunto de servidores desta Casa e também da presidente da comissão de licitação, 
esteve no gabinete do Presidente do Tribunal de Contas, bem como no Ministério 
Público de Contas daquela instituição. Visitamos os Conselheiros Renato Rainha e 
Manoel de Andrade, pedindo empenho no acompanhamento desse processo. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, quero agradecer a todos os Parlamentares que vieram a esta votação de 
extrema importância para o desenvolvimento dos trabalhos administrativos do GDF.  
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Quero também, aproveitando que estamos às vésperas do dia 5, desejar a 

todos que tenham êxito na sua reeleição. Desejo aos que estão concorrendo a outros 
cargos que possam ser bem sucedidos, e que o meu candidato possa estar aqui a 
partir de 1º de janeiro do ano que vem. 

Muito obrigada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputada Arlete 
Sampaio. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

Acompanho a Deputada Arlete Sampaio e, em nome da Mesa Diretora, 
cumprimento também todos os colegas parlamentares que concorrem no pleito do 
próximo dia 5, desejando que possam lograr êxito e trazer grandes contribuições 
para o nosso Distrito Federal. 

Indago aos senhores parlamentares se há algo mais a tratar. (Pausa.) 

Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a sessão extraordinária. 

(Levanta-se a sessão extraordinária às 16h51min) 

 


